

Odpowiedzi na zadane pytania dot. zapytania ofertowego na Druk miesięcznika Głos Karczewa na rzecz Urzędu Miejskiego w Karczewie.

Pytanie 1

Czy miesięcznik ma mieć 16 stron razem z okładką, czy 16 stron + 4 strony okładki?

Odpowiedź

Całość 16 stron razem z okładką.

Pytanie 2

Jaki papier ma być na okładkę kreda błysk 170g czy kreda błysk 300g?

Odpowiedź

Kreda błysk 170 g. Zamieszczono sprostowanie w tej sprawie na www.bip.karczew.pl.

Pytanie 3

Jaką stawkę VAT przyjąć 5% czy 8%?

Odpowiedź

W zapytaniu ofertowym podano informację, że Gazeta posiada ISSN. Należy więc stosować stawkę podatku VAT przewidzianą dla tego typu czasopism.